

ageLOC® LumiSpa™ Accent & IdealEyes (15 ml)

Vaše oči, váš příběh.

Velikost: 15 ml



POPIS PRODUKTU

Dlouho jste pracovali, večírek se protáhl nebo se jen potřebujete chvíli vyspat. Není to jen o tom, že se cítíte unaveně. Vypadáte unaveně! To proto, že pokožka kolem vašich očí vypráví váš příběh. Jaký příběh vypráví záleží jen na tom, kolik péče jí věnujete.

Dopřejte vašim očím tolik péče, kolik si jen zaslouží, s ageLOC LumiSpa Accent and IdealEyes. Unikátní kombinace, která společně funguje tak, že budete vypadat svěže a skutečně probuzeně. Dokonalý doplněk k zařízení ageLOC LumiSpa, hlavice LumiSpa Accent se svou silikonovou špičkou vám pomůže zaměřit se na malé, obtížně přístupné části těla. Kombinace přípravků Accent a IdealEyes jemně exfoliuje, osvěžuje a vypíná jemnou pokožku v očních okolí, snižuje výskyt kruhů a váček pod očima, zmírňuje jejich otoklost a viditelně zvedá a zpevňuje horní víčka.

Systém osvěžuje a hydratuje oční okolí, čímž dodává pokožce hladký vzhled a hydrataci už po jednom použití. Tak zůstanou dny, kdy jdete pozdě spát, pouze vaším tajemství.

PŘÍSLUŠENSTVÍ A DOPLŇKY

AgeLOC LumiSpa IdealEyes i silikonovou špičku lze koupit zvlášť. To znamená, že naši uživatelé mohou i nadále využívat benefitů LumiSpa Accent snadno a pohodlně.

CÍLOVÁ SKUPINA

Tento systém je úžasný pro ty, kteří chtějí vypadat svěže a skutečně probuzeně, chtějí dodat trochu extra péče pokožce kolem očí nebo mají obavy z viditelných známek stárnutí v této oblasti a chtějí řešení.

PŘÍNOSY PRODUKTU

- Dopřeje vašemu očnímu okolí svěží a probuzený vzhled

- Snižuje výskyt kruhů a váček pod očima, zmírňuje jejich oteklost a zmírňuje unavenost kůže
- Viditelně zvedá a zpevňuje pokožku pod očima i horní víčka
- Pokožka v očním okolí vypadá zpevněně
- Vhodné pro všechny typy pleti
- Vaše pleť má hladký a hydratovaný vzhled už po jednom použití
- Osvěžuje, rozjasňuje a hydratuje vaše oční okolí

POUŽITÍ/APLIKACE

Připojení hlavice AgeLOC LumiSpa Accent:

Zarovnejte zadní stranu hlavice Accent s osou vašeho zařízení a zatlačte dolů, dokud nezacvakne. Ujistěte se, že silikonová špička je na správném místě tak, že zarovnáte vzor na zadní straně silikonového hrotu s hrotem hlavice Accent a zatlačíte dolů.

Použití zařízení:

Každé ráno a večer jemně naneste přípravek ageLOC LumiSpa IdealEyes na vyčištěnou pleť a zaměřte se na oblast pod obočím, místo kolem vnějších očních koutků a prostor pod očima. Vyhněte se přímému kontaktu s očima nebo s očními víčky. Pro optimální výsledek masírujte dvakrát denně pomocí hlavice ageLOC LumiSpa Accent obě oční oblasti po dobu 30 sekund. Po 1 minutě zařízení LumiSpa vypněte.

KLÍČOVÉ SLOŽKY

- **Peptide Complex** – zintenzivní vzhled pevné kůže a pomáhá viditelně tónovat jemnou pokožku.
- **Tetrahexyldecyl ascorbate** – stabilní a účinná forma vitamínu C známého pro jeho benefity proti stárnutí; zlepšuje vzhled linií a vrásek; odstíní pleť; a chrání vaši pokožku před oxidačním stresem.
- **ageLOC Proprietary Blend** – naše oblíbená směs složek podporujících anti-ageing, která se

zaměřuje na zdroje viditelných známek stárnutí kůže.

- **Chlorella Extract (extrakt z Chlorelly)** – extrakt planktonu bohatý na aminokyseliny (základní stavební kámen mladistvého a zdravého vzhledu pokožky), který pomáhá omezovat výskyt tmavých kruhů pod očima a viditelně zlepšuje pevnost pokožky.
- **Squalane** – přirozeně se vyskytuje v lipidové bariéře naší kůže. Pomáhá chránit pokožku proti ztrátě vlhkosti.

OVĚŘENÉ VÝSLEDKY

Nejen, že tvrdíme, že máme dobrý produkt - máme pro to důkazy! Benefits spojované s ageLOC LumiSpa Accent and IdealEyes jsou založené na výsledcích, které jsme získali z profesionálního hodnocení třetí stranou. Toto testování je založeno na 12týdenní in vivo studii provedené na 30 ženách ve věku mezi 25 a 65 lety, které mají ochablou pokožku nebo mimické i jiné vrásky v očním okolí. ageLOC LumiSpa IdealEyes byl aplikován na oční okolí a ageLOC LumiSpa Accent byl dvakrát denně použit po dobu 30 vteřin na obě oční okolí. Součástí studie bylo vlastní hodnocení subjektů, klinické srovnání a hodnocení pomocí přístrojů.

Po 12 týdnech jsme se účastnic zeptali, co si o produktu myslí. Tady je jejich názor:

- 80 % z nich připadalo, že jejich oči vypadají svěže nebo probuzeně.
- 77 % mělo pocit, že systém omezil viditelné známky stresu a únavy kolem jejich očí.
- 80 % řeklo, že hrubá pokožka nad jejich očima a na očních víčkách byla po použití systému hladší.

ČASTÉ DOTAZY

Mohu použít jiný oční krém než ageLOC LumiSpa IdealEyes spolu s ageLOC LumiSpa Accent?

Vytvořili jsme pečlivou kombinaci ageLOC LumiSpa IdealEyes pro použití spolu s ageLOC LumiSpa Accent tak, aby tyto produkty docílily precizního zjemnění vaší kůže a specifické reakce s ní. ageLOC LumiSpa IdealEyes je jediným produktem testovaným spolu s tímto zařízením - při jeho použití byly prokázány optimální přínosy systému a jeho výsledky v podobě rozjasněné, zdravě vypadající pokožky v oblasti očního okolí.

Proč se ageLOC LumiSpa IdealEyes nemá nanášet na oční víčka?

Vytvořili jsme náš systém pro použití v oblasti očního okolí včetně horních víček, ale nebyl vytvořen ani testován pro přímé použití na oční víčka. Kůže očních víček je jemnější než ta okolo očí, takže se produkt může přemístit během jeho absorbování. To by znamenalo, že se může dostat i do očí. To je samozřejmě nežádoucí. Použití ageLOC LumiSpa Accent může tento proces ještě zhoršit, takže buďte při použití vašeho zařízení opatrní. Studie byla provedena pod dohledem dermatologa a očního lékaře, čímž byla při správném použití zajištěna bezpečnost systému. Doporučujeme se tak zcela vyhnout očním víčkům, aby byl výsledek co nejpříznivější.

Jak je možné, že produkt zvedá pokožku očních víček a omezuje hrubý vzhled i přesto, že ho v těchto místech nepoužívám?

Tím, že otevíráte a zavíráte oči, se produkt přesouvá z okolních míst i dolů, takže jeho skvělé vlastnosti mohou účinkovat i na těchto místech.

Jak dlouho vydrží jedna tuba ageLOC LumiSpa IdealEyes?

Pokud používáte svůj systém podle návodu, jedna tuba vydrží celý jeden měsíc.

Jak často musím vyměňovat silikonový hrot?

Stejně jako u původních hlavice ageLOC LumiSpa doporučujeme použít novou silikonovou špičku každé 3 měsíce.

Smím použít ageLOC LumiSpa Accent a ageLOC LumiSpa IdealEyes na vlhkou kůži?

Ano, smíte!

Smím použít ageLOC LumiSpa Accent a ageLOC LumiSpa IdealEyes ve sprše?

Použití hlavice ageLOC LumiSpa Accent a silikonového hrotu ve sprše nedoporučujeme, protože se tím může zhoršit výkon zařízení. Vhodnější je použít je v suchém prostředí.

Jaké množství krému IdealEyes mám použít?

Aplikujte několik kapek na každé žádoucí místo nebo na špičku vašeho prsteníčku. Ujistěte se při tom, že použijete dostatečné množství pro celou oblast očí. To zaručí, že produkt vaší pokožce poskytne ideální účinky. Váš LumiSpa Accent získá vhodné množství produktu pro změkčení, a tak plně využijete jeho potenciál.

Mohu použít Accent s jiným krémem na jinou část tváře/těla?

Testovali jsme ageLOC LumiSpa Accent spolu s ageLOC LumiSpa IdealEyes pouze v oblasti očního okolí. Výsledky a známky zlepšení jsou garantované pouze při použití systému v této oblasti.

Smím používat ageLOC LumiSpa Accent and IdealEyes po dobu delší než 1 minutu?

ageLOC LumiSpa Accent byl navržen a testován pro použití po 30 vteřin v každém očním okolí. Nedoporučujeme použití vašeho zařízení po delší čas.

Jaký materiál je vhodný pro osušení LumiSpa Accent a silikonové špičky?

Po každém použití důkladně osušte hlavici LumiSpa Accent a silikonový hrot hadříkem.

Co se stane, když neosuším hlavici ageLOC LumiSpa Accent nebo silikonovou špičku?

Po určité době hlavice ageLOC LumiSpa Accent a/nebo silikonová hrot nemusí fungovat správně.

Mám aplikovat IdealEyes na silikonový hrot?

Ne. Pro co nejlepší výsledek aplikujte přímo na vaši pokožku, ne na silikonovou špičku.

Jaký je rozdíl mezi Intensive Eye Complex a ageLOC LumiSpa Accent & IdealEyes?

Tyto dva produkty fungují rozdílně a poskytují jiné přínosy. Nutricentials® Intensive Eye Complex pomáhá zvlhčovat oblast pod očima a dodává vaší pokožce jasnější vzhled. ageLOC LumiSpa Accent a ageLOC LumiSpa IdealEyes pomáhají omezit výskyt váčků a kruhů pod očima a zmírňovat otokost očí. Také vylepšují pokožku z hlediska pevnosti horního víčka a zanechávají svěží, probuzený a mladistvý vzhled.

Bude ageLOC LumiSpa Accent a IdealEyes dobře fungovat s mým základním denním systémem?

Ano, měly by fungovat správně. Systém je vhodný pro použití se všemi základními denními systémy a produkty Nu Skin.

Je hlavice LumiSpa Accent patentovanou technologií?

Ano, existuje hned několik vydaných a platných patentů pro zařízení ageLOC LumiSpa a hlavici ageLOC LumiSpa Accent. Jak zařízení, tak hlavice využívají chráněnou technologii LumiSpa.

V jaké fázi péče mám použít ageLOC LumiSpa Accent & IdealEyes?

Doporučujeme použít ageLOC LumiSpa Accent and IdealEyes před nanesením séra dle vašeho výběru.

Pokud máte jakékoliv dotazy týkající se zařízení ageLOC LumiSpa, podívejte se na časté dotazy o ageLOC LumiSpa, do manuálu nebo do průvodce rychlým použitím.

DOPLŇKOVÉ PRODUKTY

Jste zatím spokojeni? Co takhle vyzkoušet také tyto produkty?

ageLOC LumiSpa Activating Cleanser – co takhle vyzkoušet LumiSpa hned po jemném odlíčení vašich očí a rtů pomocí Nu Colour® Waterproof Makeup Remover? Systém duální péče o pleť společnosti Nu Skin přemění vaši každodenní rutinu a umožní vám každý den zakusit zdravě vypadající pokožku! Zahrnuje rychlé dvouminutové důkladné čištění, které vaši pleť osvěží a odhalí její rozzářený a mladistvý vzhled.

ageLOC Transformation – naplňte vaši pleť každý den silou ageLOC®, abyste se zaměřili na viditelné známky stárnutí pleti přímo u jejich zdroje. Tyto čtyři špičkové produkty společně odhalují pleť mladistvě vypadajícího vzhledu v osmi krocích pro vaše zdravější a mladistvěji vypadající já.

SLOVA PRO ZAUJETÍ VAŠEHO ONLINE PUBLIKA

#MyAccent #MyIdealEyes #StopVackum

SLOŽENÍ

Aqua, Glycerin, Dicaprylyl Carbonate, Tribehenin PEG-20 Esters, Dimethicone, Squalane, Cetearyl Alcohol, Cyclopentasiloxane, Octyldodecanol, C12-15 Alkyl Benzoate, Butylene Glycol, Caprylic/Capric Triglyceride, Tetrahexyldecyl Ascorbate, Geranylgeranylisopropanol, Pentylene Glycol, PEG-8, Sodium Lactate, Hexylene Glycol, Cyclohexasiloxane, Tribehenin, Ribes Nigrum Seed Oil, Hydrogenated Lecithin, Kappaphycus Alvarezii Extract, Helianthus Annuus Seed Oil Unsaponifiables, Caprylyl Glycol, Hydroxyphenyl Propamidobenzoic Acid, Palmitoyl Hexapeptide-12, Palmitoyl Tripeptide-1, Palmitoyl Tetrapeptide-7, Caffeine, Bisabolol, Ceramide NG, Chlorella Vulgaris Extract, Adenosine, Cardiospermum

Halicacabum Flower/Leaf/Vine Extract, Helianthus Annuus Seed Oil, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Darutoside, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Caesalpinia Spinosa Fruit Extract, Xanthan Gum, Glyceryl Acrylate/Acrylic Acid Copolymer, Carbomer, Sodium Methyl Stearoyl Taurate, PEG-10 Phytosterol, Polysorbate 20, Hydrogenated Phosphatidylcholine, Albizia Julibrissin Bark Extract, Sodium Hydroxide, Lactic Acid, Hydroxyacetophenone, Tocopherol, Ascorbyl Palmitate, Chlorphenesin, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislími distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.